

La Actualidad

La formación de la juventud

Para conseguir que las generaciones futuras estén dotadas de aquellas condiciones materiales y espirituales, que han de hacer de los individuos ciudadanos útiles a la Patria y a sus semejantes, precisa que la preparación y dotación de los mismos se inicie en los años de la niñez y se complete en los de la pubertad.

La preparación corporal la ha emprendido ya el Estado, de un lado con los Campamentos, sucedáneos de las colonias escolares, y precisamente se implantaron en Mallorca con anticipación a las demás tierras de España, y del otro lado con el aliento y protección que presta a las manifestaciones deportivas.

En el aspecto espiritual es más delicada la formación, porque en esta influyen de consumo las costumbres y las lecturas. Las primeras han sufrido una loable modificación con relación a la relajación que fueron objeto durante los años republicanos y especialmente durante el frente popular, en que todo respeto se rompió y toda contención falló estrepitosamente.

En cuanto a las lecturas, mucho se ha andado ya. Han desaparecido radicalmente aquellos abominables folletos en que iban encerrados la licencia de costumbres y la pseudo ciencia sexual para desbertocar en la obscenidad.

Hoy ha quedado como lectura preferida de la juventud (épor que no resucitará la afición a las obras de Julio Verne?) las novelas policíacas; pero algo hay en ellas que exige un esmero de depuración antes de ponerlas en manos de la juventud, sobre todo espíritu en formación actúan, moldeándolo.

Si bien es cierto que en la mayoría de los casos, acaban vendiendo los buenos, es decir, triunfando la justicia, en el desarrollo de la acción se registran luchas y episodios que constituyen un mal ejemplo y una enseñanza reprochable.

Contra esto se ha levantado recientemente, en Francia, una campaña encaminada a dejar esa literatura policíaca en forma tal que deje de representar un peligro para la juventud; ya que de la manera como crezca y se desenvuelva ésta depende que al pasar a ser hombres hechos cuenten con los medios necesarios para ser buenos y justos ciudadanos, servidores de la Patria y amantes de la Justicia y el Bien, fundamentos de la felicidad.

Pasado

"LA PALMA"

En su centenario

La verdadera literatura varía según la historia y naturaleza de cada época, y bajo este punto de vista cada época debiera tener en representación un periódico literario. No es una exageración decir que en esta isla el centro de la vida cultural de cada uno de sus habitantes un héroe, un sabio o un artista; creemos, sí, que algo grande y de poético encierren montes adornados como jardines o vestidos de olivares, sus numerosos monumentos de todas épocas y de toda suerte de glorias, y todo esto ciudad plantada de verde y embellecida por el moro, y la palma junto al agua, y en vez de arenal tiene delante de la azul llanura de los mares.

Nos revelarán estos objetos alguna cosa digna de ellos y penetrará en nosotros una inspiración? El centenario nos ha dicho que sí y no vamos vacilando un momento en la respuesta.

Así decía el anuncio de aquella revista "La Palma", semanario de Historia y Literatura, en cuyas páginas siempre con respeto se verá el nombre de Dios, que nos ha dado la imaginación, facultad la más admirable en la más admirable de las criaturas y tal como se anunció en el mismo formato del prospecto, 28-19 centímetros, de la Es- tampa de Felipe Guasp salía "La Palma" por primera vez el 4 de Octubre de 1840.

Y a este semanario que por todo el mundo de redacción y por toda colaboración contaba con la juventud de la isla, el Sr. José M.º Quadrado, el Sr. Montis y Tomás Aguiló, cuya vida fue tan efímera, tenía que haberle el mayor galardón de ver reproducida su colección, cincuenta años después, alto honor a su obra de redacción, homenaje a la figura de las letras españolas: Quadrado.

Porque "La Palma" que vivía de cinco reales al mes de suscripción y de "seis fuera de isla, franco

L. RIPOLL

(000)

San Petersburgo y sus vicisitudes

El zar Pedro el Grande se propuso fundar para sede de su Gobierno una ciudad que fuera camino hacia los países civilizados que había visitado y estudiado con detenimiento.

Ofreció emplazamiento propicio al desembocadura del Neva, río de gran curso, pues sólo tiene 55 kilómetros para dar paso a los buques de mayor calado.

Así es que en 1703 comenzó la construcción de la ciudad, surgiendo rápidamente la catedral, la fortificación de San Pedro y San Pablo y otros edificios públicos. Cincuenta años más tarde, el número de habitantes ya era de 80.000.

Alexandro I (1801-1825) desecó los pantanos y comenzó la construcción de diques en las orillas del Neva, lo que facilitó la carga y descarga de los buques llegados de todo el mundo de Europa. Buena parte del comercio ruso se desvió hacia el Noroeste y buscó salida por San Petersburgo.

Rápidamente las riquezas acumuladas en la capital influyeron en su urbanización, dando origen a calles anchas y magníficas que abundaban los

En el Escorial El Caudillo y Jefe Nacional del Movimiento clausura el Primer Consejo Nacional del Frente de Juventudes

S. E. el Jefe del Estado pronunció un meditado discurso en el que dió las primeras consignas de lo que han de ser las juventudes de España

EL ACTO DE CLAUSURA

San Lorenzo del Escorial. — S. E. el Jefe del Estado y Jefe Nacional del Movimiento ha clausurado esta tarde en el monasterio del Escorial, el Primer Consejo Nacional del Frente de Juventudes, que durante veinte días ha estudiado todas las tareas encomendadas al Frente de Juventudes integrado por seis millones de muchachos españoles.

LLEGADA DE S. E. EL JEFE DEL ESTADO

A las seis y media llegó a la Lonja el Generalísimo, acompañado por el Presidente de la Junta Política y Ministro de Asuntos Exteriores, señor Serrano Suñer, y los jefes de sus Casas Militar y Civil, general Moscardó y señor Muñoz Aguilár. Fué recibido por el ministro de Educación Nacional y Secretario del Partido, señores Ibáñez Martín y Arrese; vicesecretario general del Partido, señor Luna; Capitán general, señor Saliquet; gobernador civil de Madrid y jefe provincial, camarada Carlos Ruiz; delegado nacional del Frente de Juventudes, camarada Elola; presidente de la Diputación, camarada Nieto; Inspector Nacional de Sindicatos, camarada Bernal; Secretario nacional de la Sección Femenina, Sra. Mantecón; Consejero nacional camarada Peñaranda y otras autoridades y jerarquías. Daban guardia de honor flechas y cadetes del Campamento Nacional "Santa María" y una compañía del batallón Cidista número 10, a los que S. E. pasó revista.

El Jefe del Estado se dirigió inmediatamente al interior de la basílica, donde fué recibido por el prior de los Agustinos. Su Excelencia se postuló ante la tumba de José Antonio y oró unos momentos. Inmediatamente, el Caudillo se dirigió al paraninfo del antiguo Colegio de Alfonso XII, donde se celebró el acto. En el paraninfo, decorado con los símbolos de la Falange, se había dispuesto un amplio estrado con dosel de terciopelo rojo, que ocupó S. E., que tenía a su derecha al Presidente de la Junta Política y a su izquierda, al Ministro Secretario del Partido y a las autoridades y jerarquías.

PALABRAS DEL CAMARADA ELOLA

El Delegado Nacional del Frente de Juventudes, camarada Elola, pronunció unas palabras, en las que resumió las tareas y fines del Frente de Juventudes, en sus cuatro secciones, y señaló que es menester, como fin fundamental, rescatar a la juventud del moderno materialismo.

Discurso de S. E. el Jefe del Estado

LAS PRIMERAS CONSIGNAS

El Caudillo pronunció a continuación el siguiente discurso: "Camaradas: Os han reunido aquí en este cursillo para daros las primeras consignas de lo que han de ser las juventudes de España. Habéis trabajado reunidos en la formación del Reglamento que ha de regir mañana las agrupaciones juveniles de nuestro Movimiento.

En la grandeza de este lugar, en la serenidad de estos claustros, con el ejemplo de las generaciones pasadas y de los heroísmos presentes, habéis sentido las evocaciones más nobles para vuestra lección diaria.

HEMOS DE PREDICAR CON EL EJEMPLO, CON EL CUIDADO DE NUESTRAS VIRTUDES

Os habréis apercibido cuán grande y ambiciosa es nuestra obra; nuestra ambición respecto a la juventud no tiene límites, y no los tiene, porque hemos un día de entregarle esta España sufrida y redimida, y hemos de exigirle el que la lleven por los derroteros del honor y de la gloria. Aspiramos a transformar totalmente la vida de España. No nos conformamos con la España de antes, como muchas veces hemos dicho: ansiamos una España mejor, no vamos a pretender endezar los viejos árboles; hemos de mirar a la juventud, a los plantones tiernos y sembrar el campo fecondo. Vais a encuadrar estas juventudes en las distintas secciones que nuestro jefe de juventudes, Elola, ha enunciado; pero no nos basta predicar con la palabra, hemos de predicar con el ejemplo, con el cuidado de nuestras virtudes. Tenemos que desentrañar nuestra doctrina y en la vigilia y en la meditación, saber destacar los ejemplos de los que cayeron; que no llevemos sólo el nombre de José Antonio en los labios, sino que imitemos su conducta y sus grandes virtudes.

NO CABE FALANGE DONDE HAY EGOISMO, NI GRANDEZA DE LA PATRIA DONDE NO HAY SACRIFICIO

Esta es la verdadera lección: no puede encuadrar el Frente de Juventudes quien no tenga virtudes; no puede enseñar a la juventud quien desmienta con sus hechos sus palabras. Es necesario que la unidad y la solidaridad de las juventudes de España sea predicada con

(000)



La Catedral de la Asunción de San Petersburgo, precioso ejemplar del arte bizantino oriental.

más de uno de anchura, divide el golfo en dos pasadizos: uno de nueve kilómetros y otro de seis, por los cuales es muy difícil penetrar en el puerto, ya que en la punta de la isla que mira a la ciudad y de la cual dista 24 kilómetros, se yergue la enorme fortaleza de Cronstadt, que durante mucho tiempo dominó la capital.

Todo este mundo, con su guarnición numerosísima, se encuentra ahora ante el ataque de alemanes y filandeses.

Durante la dominación, los bolcheviques han acumulado en las inmediaciones de San Petersburgo las obras defensivas, extendiendo su

el ejemplo; que el espíritu de sacrificio y de heroísmo sustituya al de egoísmo y materialismo, que son sus antitéticos; no cabe Falange donde hay egoísmo, ni grandeza de la Patria donde no hay sacrificio.

Este es nuestro norte y ha de ser vuestro camino; nosotros aspiramos con esa ambición grande que os decía, a abrir su ruta a las juventudes de España.

Para ello es necesario que todos sintáis la unidad y solidaridad de los hombres de España, que como forjó la victoria ha de darnos mañana la realización de nuestra ambición de Imperio.

Esta es la mejor lección que puedo daros; que prediquéis con el ejemplo, que seáis siempre ejemplo de cristianos y de caballeros, que cuando llevéis a vuestros labios la doctrina y la predicación, no las desmintáis jamás con vuestros actos, que sintáis la unidad y solidaridad de las juventudes de España, sobre todo de estas juventudes huérfanas y desvalidas, perdidas y desamparadas hasta hoy.

HEMOS DE LOGRAR LA UNIDAD DE LOS ESPAÑOLES

Ya sabemos que el camino es duro, que vuestras fuerzas han de estar a punto de desfallecer al verse constantemente contenidas por las dificultades; pero no importa: detaréis de sentir la grandeza de los héroes si os doblezáis a las dificultades, si os acobardáis ante el peligro. Es necesario a toda costa que la juventud española, que la juventud futura sea completamente distinta a como duró la vuestra. Esta es nuestra aspiración y este es el camino del Imperio y de la gloria.

Nada más, camaradas. Volved a vuestras provincias y llevad a ellas la consigna de que hemos de seguir firmes en nuestros puestos, dispuestos a mantener a toda costa la obra que nos legaron nuestros muertos; que hemos de lograr la unidad de los españoles enseñándoles desde la cuna y forjando en nuestras juventudes las más altas virtudes para España. ¡Arriba España!

EL CAUDILLO ES ENTHUSIASTICAMENTE ACLAMADO

Al retirarse para visitar el Campamento Nacional de "Santa María", S. E. el Jefe del Estado y Jefe Nacional del Movimiento, fué vitoreado entusiásticamente por los delegados, mientras el público, que se estacionaba ante la Lonja, repetía sin cesar los gritos de ¡Franco, Franco, Franco! Terminada la visita, el Jefe del Estado emprendió el regreso a Madrid, siendo despedido con los mismos honores que a su llegada.

La corrida del domingo Gran triunfo de Bienvenida y Villalta

Muy buena corrida la celebrada el domingo en nuestra Plaza, corrida que indiscutiblemente es la mejor de todas las celebradas en la actual temporada, y conste que en ella nos ha sido dable ver faenas excelentes que quedan, pero borradas o difuminadas por la actuación brillantísima que tuvieron anteayer Villalta, el torero de corazón más grande, y Pepito Bienvenida, el diestro más completo de todos los actuales.

ordenó se retiraran los varilargeros, al aparecer éstos en el ruedo. Pepe requirió los palos, y al coup de la música y con una preparación maja y con gran suavidad, para no castigar, dejó prendidos dos pares al sesgo, que le valieron dos formidables ovaciones.

Con el trapo rojo realizó Bienvenida en su primer toro, una vistosa faena con pases de todas las marcas que eran jaleados por el entusiasta soberano, el cual unánime flaqueó los pañuelos en honor del joven diestro, una vez que éste desechó al Miura de una estocada entera. Fuéronle concedidas las dos orejas y el rabo al matador y éste dió la vuelta triunfal al ruedo.

Si grande había sido el éxito de Pepe en su primer enemigo, mayor, mucho mayor lo fué el logrado en el quinto miureño de la tarde, el mejor de todos.

Bienvenida le saludó con dos excelentes verónicas y una media mejor, y luego, en los quites, realizó uno con ortizinas que remató con una sermentina, escuchando la ovación ciento y pico de la tarde.

En este mismo toro, hubo un piquete que se cayó en la misma cara del miureño, y Bienvenida, onorándose al bravo animal, cosa ésta que pasó desapercibida a la mayoría, por lo que este quite no fué aplaudido como se merecía.

Pepe nos hizo levantar nuevamente tres veces seguidas de los asientos al adornar el morrillo del toro con tres naves de rehiletes, tras una preparación vistosa y teatral. El público no se cansaba de aplaudir y los músicos de soplar y de delirio en la plaza era grande.

El maestro brinda al público y realiza otra gran faena a base de pases de pecho, firma, cambiándose de mano el engaño, molinetes... El público está ronco de jalarle y las manos echan humo. Pepe despacha a su enemigo de un pinchazo y una entrea hasta la bola. El torero se sienta en el estribo de la barrera a un paso del toro, mirándose los dos y así permanecen un rato sin moverse, hasta que el bicho, como hipnotizado, se desploma muerto a los pies de su matador. La ovación es grandísima y nuevamente le son concedidas a Bienvenida las dos orejas y el rabo de su enemigo. Tuvo que dar dos vueltas triunfales al ruedo y salir otras tantas a los medios para recoger los entusiastas aplausos del entusiasmado público. Pepito, como buen compañero, hace partícipe de dicho homenaje a sus compañeros, pero sólo corresponde Villalta, escuchando ambos una de las mayores ovaciones que se han tributado en nuestra Plaza. Pericás se niega y es abucheados.

No tuvo suerte en el lote Pericás, pues en su primer toro, el cojo que nadie advirtió, intentó hacerle buena faena y torero incluso por naturales, pero no pudo conseguirlo y decidió entonces intrumentarle varios rodillazos valientes, para terminar con media perpendicular y otra más honda, para luego desca-bellar. Fué el diestro ovacionado.

En el último miureño realizó Pepito, con muy buen tino, la autoridad



Villalta en su faena de muleta que fué ovacionado

Gracias también al torero aragonés y al hijo del "Papá Negro", vimos cosas que tanto tiempo hacía que no las veíamos, que casi estaban olvidadas. Vimos matar toros, como deben matarse, y vimos a un matador que formidablemente se banderilleaba a sus dos enemigos, demostrando que legítimamente puede llamarse maestro.

Villalta ha reparado luego en los malos tiempos después de estar alejado de ellos voluntariamente unos cinco años y vuelve con más valor y con más voluntad en conquistar todos los públicos, lo cual, unido a su toro verdadero y de estilo personal y su simpatía hace que sus actuaciones se cuenten por éxitos de relieve.

Con el canote y con su peculiar estilo, Nicomor toreó a la verónica y por faroles navarras, de frente por detrás y lanceó también a diez jantes. Realizó un quite al baturo, en el segundo toro de Bienvenida, es, después de instrumentar varias vistosas navarras, remató con un deslante, poniendo su cara a un malmo de la del miureño, rabioso el diestro de valor.

Con la franela realizó el diestro de Teruel, dos buenas faenas en las que predominaba el valor, pues en cada pase el torero se pasó a sus enemigos rozándose la faja, una y otra vez, al mismo tiempo, que se adornaba con pases de pecho, de cabeza a rabo, en redondo, costado, cambiando de mano... Fueron estas dos faenas de Villalta, preparatorias para luego emocionarnos con su singular manera de estoquear toros, que es echando su corazón tras el estoque, el cual cada vez quedó sepultado hasta las cintas. De un estoqueazo por barba se quitó de enemigo, el matador a sus dos toros, recibiendo como premio la oreja del primero y las dos y el rabo del segundo, que había brindado al público, teniendo que dar vueltas al ruedo y saludar desde los medios para corresponder a las muestras de simpatía de que le hacía objeto el público mallorquín, que tanto apreciaba y sigue apreciando al simpático y valeroso torero aragonés.

El triunfo grande y apoteósico de la tarde, fué el conquistado por Pepe Bienvenida, diestro que a su mucha sabiduría, arte, valor y atención grandísima, une su toro alegre de la escuela sevillana, cosas que todas juntas esparrió el domingo en gran cantidad, valiéndole la conquista completa del público isleño, que en toda la tarde no cesó de aplaudir, ovacionar, aclamar al gran Pepete.

Pepito Mejías pidió a la presidencia que no se picara a su primer toro, que era muy flojo de remos.

En el último miureño realizó Pepito, con muy buen tino, la autoridad

En la parroquia del Sagrado Corazón

Siendo ya costumbre, desde la victoria de Mallorca contra los rojos, anteayer como primer domingo de septiembre, en la parroquia del Sagrado Corazón del Ensanche de esta ciudad, celebróse fiesta al prodigioso Santo Cristo de Manacor dedicada por devotos ex-combatientes de esta ciudad.

Hupo oficio con sermón. El solemnemente Te Deum, durante la Misa de doce, resultó muy concurrido de fieles.

La imagen aparecía adornada con luces y flores.

Fuerza de Congregación Diocesana MARIANAS

Se avisa a los Rds. señores Directores que la tanda de Ejercicios proyectada no se llevará a ejecución.



Bienvenida, después de su magnífica faena en su segundo de la tarde

DE LA GUERRA

Las tropas finlandesas alcanzan Kosbir. - Las lanchas torpederas alemanas hundien 5 mercaderes armados de un convoy, y la aviación alemana, tres mercaderes más. - Submarino inglés perdido.

EL TERRITORIO DE SALLA, LIBERADO

Helsinki. - El territorio de Salla, en Finlandia septentrional, cedido a la Unión Soviética por el tratado de paz de Moscú, se halla enteramente liberado y el enemigo ha sido aniquilado o hecho prisionero.

El Ayuntamiento de Salla ha enviado un telegrama de reconocimiento en lengua alemana al jefe de las tropas alemanas victoriosas.

En su respuesta, el general alemán se refiere a la liberación de las poblaciones limítrofes y desea un largo período de paz.

TELEGRAMA DEL DUCE A MANNERHEIM

Roma. - El Duce ha enviado un telegrama al mariscal Mannerheim en el que le felicita por haber alcanzado sus heroicas fuerzas la frontera fino-soviética.

SE DESMIENTE EN ARGENTINA

Buenos Aires. - El Ministro de Asuntos Exteriores, doctor Ruiz Guinazu, ha desmentido las noticias divulgadas por una Agencia norteamericana, acerca del cierre de los Consulados argentinos en la zona ocupada de Francia, menos en París.

LOS BOMBARDEROS ALEMANOS HUNDEN CUATRO MERCADERES EN AGUAS INGLESES

Berlin. - Los bombarderos alemanos han hundido en la noche última en las aguas inglesas cuatro barcos que desplazaban en total 30 mil toneladas y ha averiado otro barco de 5.000 toneladas.

Berlin. - Se comunica a la D.N.B. de fuente competente que los cuatro barcos mercaderes hundidos por el arma aérea alemana, eran dos de diez mil toneladas, uno de seis mil y otro de cuatro mil toneladas.

Uno de diez mil toneladas fue hundido en el canal de San Jorge, a la entrada del mar de Irlanda; el segundo barco de diez mil toneladas y los de seis mil y cuatro mil fueron hundidos cuando navegaban en un convoy que navegaba a la altura de Longtoft, cerca de la costa oriental británica. De este mismo convoy fue seriamente averiado un barco de 5.000 toneladas.

OTROS OBJETIVOS ATACADOS

Berlin. - En la noche del 6 al 7 de septiembre los bombarderos alemanos atacaron con éxito los objetivos militares e instalaciones de aprovisionamiento de algunas localidades situadas en el S.E. y en el Centro de Inglaterra.

VAPOR INGLÉS HUNDIDO Y AVIONES DERRIBADOS

Berlin. - Oficialmente se comunica que los bombarderos alemanos

Una nota alemana sobre el incidente del "Greer"

Berlin.-Oficiosamente se comunica: "Los servicios de información norteamericanos y británicos han publicado una noticia, según la cual, durante un encuentro entre el destructor norteamericano "Greer" y un submarino alemán en la mañana del 4 de septiembre, el submarino había atacado al destructor por medio de torpedos que no le alcanzaron; el destructor añadió, contraatacó al submarino con granadas de profundidad.

De fuente oficial alemana se hace constar a este respecto lo siguiente: El día 4 de septiembre, un submarino alemán fue atacado a 61 grados y 1 minuto de latitud norte y 27 grados, 06 minutos de longitud este a las 12 y 30 dentro de la zona de bloqueo alemán, por medio de granadas antisubmarinas y fue perseguido sin descanso. El submarino alemán no estaba en situación de comprobar la nacionalidad del destructor atacante. Construido a la defensiva legítima, el sumergible alemán disparó a las 1439 horas dos torpe-

dos, que no alcanzaron el blanco. El destructor continuó existiendo al submarino, sin éxito, hasta medianoche. Actualmente el Departamento de Marina de los Estados Unidos, en nota oficial sostiene que el submarino atacó en primer lugar. Esta afirmación no tiene más finalidad que la de dar una apariencia de justificación al ataque efectuado contra todas las leyes de la neutralidad por un destructor norteamericano contra un submarino alemán. El ataque en sí mismo es una prueba de que Roosevelt a pesar de todos sus afirmaciones había dado ya orden previamente a los destructores de los Estados Unidos no sólo de señalar, en contravención de todas las reglas de neutralidad, la posición de los navíos alemanes, sino también de atacar a los mismos. Roosevelt termina diciendo la nota alemana - se esfuerza con este procedimiento en utilizar todos los medios de que dispone con el fin de provocar indignación contra Alemania en el pueblo norteamericano.

FALLECIMIENTO DE LA MADRE DE ROOSEVELT

Washington. - Falleció en esta capital la madre del Presidente Roosevelt.

SUBMARINO BRITANICO PERDIDO

Amsterdam. - El Almirantazgo británico anuncia que el submarino "F 33" no ha regresado a su base desde hace mucho tiempo. Debe considerarse perdido.

DISCURSO DEL VICEPRESIDENTE DEL CONSEJO RUMANO

Bucarest. - El Vice-presidente del Consejo de Ministros ha pronunciado un discurso, que fue radiado, con motivo del aniversario de la subida del general Antonescu al Poder.

Declaró el orador: "La amistad que une a Rumania con las Potencias del Eje ha servido al país para recobrar la Bessarabia y la Bukovina y para conseguir en el Sureste de Europa un prestigio de que no ha podido nunca disfrutar".

Después de dedicar un emocionante saludo al Ejército rumano, afirmó: "Las futuras tareas del Gobierno pueden resumirse con una sola frase: la reforma del fondo del Estado".

COMUNICADO ITALIANO

Africa septentrional. - En los frentes de Sollum y Tobruk actividad de los destacamentos avanzados y de la artillería del Eje. Las instalaciones y depósitos del puerto de Tobruk han sido alcanzados por el tiro de las baterías alemanas.

La aviación italiana estuvo muy activa. Aparatos de caza atacaron en brillantes acciones de vuelo rasante la base aérea enemiga de Sidi El Barrani, incendiando 5 aviones en el suelo y numerosos vehículos motorizados. Otros aviones y vehículos fueron eficazmente ametrallados.

Aparatos de bombardeo han alcanzado las fortificaciones, baterías e instalaciones de la plaza de Tobruk, provocando vastos incendios.

Todos nuestros aparatos, algunos de los cuales fueron alcanzados por el fuego enemigo, han regresado a sus bases.

VERSION DEL SUICIDIO DEL GENERAL FEDJUNIN RELATADA POR UN OFICIAL DE SU ESTADO MAYOR

Berlin. - Un teniente bolchevique ha hecho el siguiente relato sobre el suicidio del general Fedjunin y de los oficiales de su Estado Mayor. El general Fedjunin que mandaba la 70 división de Infantería soviética pasó el Leningrado con su Estado Mayor para conocer la situación de las fuerzas de su mando, pero las tropas alemanas que habían efectuado un rápido avance les cercaron. Entonces meditó acerca de la resolución que debía tomar y adoptó por pegarse a un pistoletazo, pues creía al igual que sus oficiales, que los alemanes iban a atormentarle antes de darle muerte.

Un teniente de su Estado Mayor quiso también suicidarse, pero no poseía arma alguna, por lo que ordenó a un brigada que le matara, orden que se negó a cumplir por tener una sola bala que empleó suicidándose. Fue éste el motivo por el cual cayó en manos de los alemanes y ahora se encuentra dicho teniente muy satisfecho de aquella feliz casualidad a la cual debe su vida.

LOS CARACTERES GÓTICOS SON SUSTITUIDOS EN LA ESCRITURA ALEMANA POR LOS LATINOS

Berlin. - En lo sucesivo en todos los colegios de Alemania los niños recibirán la instrucción primaria prescindiendo de los caracteres góticos. Se establece con carácter oficial la escritura de caracteres latinos. También los periódicos y los libros se irán imprimiendo gradualmente con este tipo de letra, ya que el gótico representa un obstáculo para todos los pueblos europeos, excepto los pueblos daneses y bálticos.

Todo herniado

ha de conocer el Administrador Hernián ideado especialmente para reducir las hernias con la máxima comodidad y fabricado para cada caso según las instrucciones de nuestro médico Dr. Cristy Galcerán. Visite o escriba: Hernián (Estudio Ortopédico) Balmes, 256 - Barcelona. (Censura Central Sanitaria nº 140)

El público exige más proyecciones!

Si Vd. la ve, también las exigirá!

A todo honor

MARIDO PROVISIONAL

con ROBERTO KEY MARIA MERCADER LILIA SILVI

Entra hoy en su 5.ª semana de éxito ruidoso

En el mismo programa: ¡Un huracán de carcajadas!

13 Sillas

con los fenómenos de la gracia R U H M A N N y M O S S E R

Una película como para accidentarse de risa

¡Este es un programa colosal!

HOY DESDE LAS 3'30

PROTECTORA

Farmacia Rosselló (ANTIGUA ROVER) Plaza Cort, 18, esquina Jaime II Teléfono 2735

Abierto toda la noche

El ataque a San Petersburgo

SIGNIFICACION ESTRATEGICA Y MORAL DE LA CIUDAD

Roma. - El corresponsal de guerra de la Agencia ofensiva italiana manifiesta que todas las informaciones procedentes de San Petersburgo coinciden en que la situación de las fuerzas bolcheviques allí cercadas se ha hecho insostenible.

"La lucha en San Petersburgo - dice el citado corresponsal - reviste caracteres y proporciones aterradoras. Las fuerzas soviéticas, que mandan en persona el mariscal Vorochilov, ocupan un sistema defensivo de gran importancia, mientras que las tropas del mariscal Timochenko, que iniciaron una maniobra de diversión en el lago Ilmen para ver de disminuir la presión sobre la ex capital zarista, han fracasado completamente en su empeño. El hecho de que haya sido nombrada una Comisión militar, integrada por políticos y militares bolcheviques, y el que la población haya sido dividida en sectores para defenderla encarnizadamente, demuestra que la situación de San Petersburgo es considerada por el Mando rojo como muy peligrosa.

La artillería alemana desde hace tres días bombardea intensamente los arrabales de la población y los congresos de viveres y municiones destinados a ella no pueden llegar a su destino debido al fuego de las baterías alemanas de grueso calibre. El Ejército del Reich ha cerrado prácticamente todas las vías de acceso a la ciudad.

Los dirigidos comunistas se dan cuenta de la importancia moral y material que para sus huestes tendría la pérdida de la ciudad del Neva y así Stalin ha dirigido un llamamiento a la población pidiéndole que defienda como un símbolo a la ciudad de Lenin. El mensaje es sintomático - continúa diciendo el corresponsal - ya que Stalin para la defensa de la población hace un llamamiento a las ideas revolucionarias de los habitantes de San Petersburgo, recordándoles que en su población fue donde Lenin desplegó su máxima actividad; pero en realidad lo que hace es encarecerles la necesidad de defenderla, porque sin ella habrá perdido el Ejército rojo su principal punto de abastecimiento de material de guerra. Con la caída de la ciudad los Soviets habrán perdido además la posibilidad de defender la flota del Báltico, que quedará encerrada en estrechos y poco profundas aguas sembradas de minas y amenazada constantemente por las fuerzas aeronavales del Reich y Finlandia.

En este sector los Soviets han concentrado grandes cantidades de aviación y se desarrollan diariamente

grandes combates aéreos, multiplicándose además las acciones de bombardeo que realizan los aparatos de ambas partes combatientes. Los aviones alemanes continúan derribando aviones rojos - termina diciendo el periodista italiano - muchos de los cuales se ha comprobado ya que son de fabricación británica.

ESTAMPAS DE HORROR

Helsinki. - Varias personas civiles que han logrado evadirse de San Petersburgo hacen relatos coincidentes sobre la situación en aquella capital. Toda la población de los alrededores ha sido concentrada por los militares en la ciudad. Se han cometido toda clase de violencias al arrastrar a las familias a los lugares designados por los comisarios políticos. Los sótanos están abarrotados de mujeres y niños que llevan muchos días hacinados faltándoles no sólo los viveres sino también el agua. También decenas de millares de hombres incapacitados para coger las armas, a quienes los rojos obligan a trabajar, deambulando llenos de harapos sin haber comido en muchas horas y durmiendo a la intemperie. Se ven también muchas mujeres que corren alacodadas buscando a sus hijos o parientes. Un ferroviario que el día 4 salió de San Petersburgo dice que en la ciudad domina el caos más absoluto. Han perecido gran número de personas a quienes se obligó a recorrer a pie largas distancias para concentrar a las poblaciones próximas a San Petersburgo e impedir que se dificulten las operaciones militares. No se encuentran viveres y las escasas provisiones están en poder de los militares. Mueren millares de personas todos los días de toda clase de enfermedades y epidemias que hacen estragos entre la población, principalmente en los niños. Para combatir el pánico, que ante la indescribible miseria adquiere de hora en hora mayor incremento, se ha publicado estos días una orden de Vorochilov indicando que toda la ciudad de San Petersburgo será volada en caso de que haya de rendirse. Se trata de formar secciones de defensa entre las mujeres aptas para llevar armas. Las noches son horribles. Arden gran número de edificios cuyos resplandores penetran hasta los sótanos. Cuantos se han atrevido - hombres ancianos o mujeres - a indicar la posibilidad de un repliegue o una rendición han sido fusilados inmediatamente por orden de los comisarios políticos. Así, en las afueras de la ciudad a diario se encuentran millares de cadáveres de personas asesinadas por los bolcheviques.

Las vacaciones retribuidas del productor

NO SE PODRA COMPENSAR EL NO DISFRUTE DE ELLAS CON EL PAGO DEL DOBLE SALARIO

Madrid. - El Decreto aprobado en el Consejo de Ministros a propuesta del de Trabajo, modificando el artículo 65 de la ley de Contratos de trabajo, establece en su parte dispositiva que, en virtud de dicho artículo el trabajador tendrá derecho a un permiso anual retribuido al menos de siete días inintermitentes o de mayor duración si así lo establecen sus bases de trabajo, disfrutable en la fecha que fije de común acuerdo con su empresario o en la que ordene el Magisterio de Trabajo en caso de desacuerdo. La retribución en metálico correspondiente al permiso será abonada por el empresario al empezar el disfrute; y la retribución en especie, en su caso será abonada como de ordinario o debidamente compensada.

Cuando el trabajador dejare de prestar sus servicios antes de haber disfrutado el permiso anual retribuido se le abonará por el empresario la parte proporcional al tiempo que haya transcurrido. No se podrá compensar el no disfrute del permiso retribuido con el pago del doble salario durante los días que deba disfrutarse. Si durante las vacaciones realizare el trabajador, para sí o para otros, trabajos que contraríen a la finalidad del permiso, deberá reintegrar al empresario la remuneración percibida correspondiente a las vacaciones. Cuando se acredite en juicio que la Empresa infringió lo dispuesto se impondrá por el Magisterio de Trabajo una multa que no podrá ser inferior al doble de los jornales que importen las vacaciones, ni superior a cinco mil pesetas. Este decreto comenzará a regir desde el día de su publicación en el "Boletín Oficial del Estado".

Noticiero Nacional

EJECUCION DE CUATRO ATROCIDADES, ENTRE ELLOS FIGURA UNA MUJER

Granada. - Ha sido cumplida la pena de muerte que fueron condenados por los Tribunales militares Antonio Moragues Fernández, Juan Moragues Berrel, Sebastián Quesada Moreno y Elena Gutiérrez Jiménez, autores de un atraco en el término de Iznalloz. Por su condición de encubridores, facilitando viveres a los bandoleros y no dar cuenta a las autoridades, han sido condenados a la pena de 30 años seis individuos más y otros siete a la de 14 años.

PETAÏN ENTREGA UNA BANDERA A UNA PEREGRINACION QUE VIENE A ESPAÑA

Tarbes. - Una bandera ha sido entregada por el Mariscal Petaïn a los componentes de la peregrinación francesa a España. La insignia ha sido bendecida en la gruta de Lourdes ante una gran multitud. La peregrinación se dirige a Salamanca para rendir culto a Nuestra Señora de Francia.

Sala Astoria

FLUIDO PROPIO

Todos los días desde las 4'15

SIN INTERRUPCION HEINZ R U H M A N N

en

Si todos fuésemos

No Vició UFA

en

Noche tras noche

(en español)

Próximo viernes - Estreno

A ARMA BLANCA

Toda la osadía y vivez del siglo XVIII al servicio de las más temerarias aventuras

POR UNOS OJOS NEGROS

Dolores del Río

Recuerde

Josita HERNAN Rafael DURAN

MUNEQUITA

SE VENDE canoa legítima canadiense de 23 palmos, en buen estado. Informes: Antonio Ginart. Calle 2. Puerto de Alcadia.

VENDO

coche Ford pequeño 8 HP, inmejorable estado, neumáticos nuevos, a toda prueba. Razón en esta Administración.

BORN Miércoles

DOS GRANDES FILMS DOS

Escándalos del día

por CLARCK GABLE
CONSTANCE BENNET

En español

SARNA
TRATAMIENTO COMODO SIN BAÑO

¡Recuerde Vd. siempre!

Unicamente encontrará el máximo de garantía para la reparación de su

RADIO DAMIANE

Laboratorio Electrotecnico

Costa y Llobera, 15 y Gilbert de Centellas, 42 - Tel. 1073

EN 1 BURRO 3 BATURROS

LLEGA... para comoverle

NOTICIAS DE ULTIMA HORA

La estancia del Caudillo en Burgos

VISITA AL ARZOBISPO Y LUEGO LA CATEDRAL

Burgos. — A las diez y media de la mañana acudió al Palacio del Caudillo, el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento...

Terminada la visita se dirigió al museo catedralicio. A la entrada del Caudillo en el templo repicaron todas las campanas...

Salida del Caudillo para San Sebastián. — ES DESPEDIDO CON GRANDES MUESTRAS DE CARINO

Burgos. — El Caudillo, acompañado de su señora esposa e hija, ha proseguido viaje...

La ciudad de Burgos ha dispensado al Generalísimo una despedida inigualable...

S. E. se dirigió por la nave mayor al presbiterio, postrándose ante la imagen de Santa María la Mayor...

Seguidamente visitó la Catedral, dirigiéndose primeramente al sepulcro del Cid recorriendo luego una

La conmemoración del Centenario de la muerte de Pizarro

CONCURSO LITERARIO

Madrid. — La embajada del Perú en Madrid ha hecho saber al Ministerio de Asuntos Exteriores que, de acuerdo con lo dispuesto en la resolución suprema de 31 de mayo último...

Se otorgará un premio oficial al mejor trabajo presentado en cada uno de los temas especificados. El correspondiente al estudio histórico sobre la personalidad de Francisco Pizarro...

Los premios serán entregados en Lima, en una ceremonia especial y solemne que tendrá lugar el 8 de diciembre del presente año...

Las fotos carnet para la C.N.S. FOTOPON Las entrega en 20 minutos G. Franco, 59 (Borne) Frente Fuente Tortugas

VIAS URINARIAS Antonio Alomar, Especialista en Blemorragia, Enfermedades Sexuales. Blemorragia: curación "definitiva" pre-matrimonial - Sífilis - Matriz - Lorenzo Vicens. (Travesta) A. Clavé. Salones separados. Telf. 2664; y Sindicato, 198.

BALEAR HOY El hijo de la Armada con Jean Parker La vida es un tango Apto para menores Jueves: LA ZANDUNGA y COARTADA ambas en español Apto para menores

ARTICULOS DE GOMA HULES y TAPETES -- TELAS GOMADAS Casa Codina (La Casa de las Gomas) General Mola, n.º 8 Junto al Borne Palma

Más información de la guerra

ATAQUE AEREO A BERLIN RECHAZADO. — 13 APARATOS INGLESEROS DERRIBADOS

Berlin. — La D.C.A. y la artillería de la Marina de guerra alemana contribuyeron con éxito a rechazar el ataque de la aviación inglesa de ayer...

Terminada la visita se dirigió al museo catedralicio. A la entrada del Caudillo en el templo repicaron todas las campanas...

El Caudillo salió de la catedral por el paseo inmediato al templo, donde una gran multitud hizo objeto al Caudillo de una gran manifestación de cariño...

Salida del Caudillo para San Sebastián. — ES DESPEDIDO CON GRANDES MUESTRAS DE CARINO

Burgos. — El Caudillo, acompañado de su señora esposa e hija, ha proseguido viaje...

La ciudad de Burgos ha dispensado al Generalísimo una despedida inigualable...

S. E. se dirigió por la nave mayor al presbiterio, postrándose ante la imagen de Santa María la Mayor...

Seguidamente visitó la Catedral, dirigiéndose primeramente al sepulcro del Cid recorriendo luego una

ATAQUE AEREO A BERLIN RECHAZADO. — 13 APARATOS INGLESEROS DERRIBADOS

Berlin. — La D.C.A. y la artillería de la Marina de guerra alemana contribuyeron con éxito a rechazar el ataque de la aviación inglesa de ayer...

Terminada la visita se dirigió al museo catedralicio. A la entrada del Caudillo en el templo repicaron todas las campanas...

El Caudillo salió de la catedral por el paseo inmediato al templo, donde una gran multitud hizo objeto al Caudillo de una gran manifestación de cariño...

Salida del Caudillo para San Sebastián. — ES DESPEDIDO CON GRANDES MUESTRAS DE CARINO

Burgos. — El Caudillo, acompañado de su señora esposa e hija, ha proseguido viaje...

La ciudad de Burgos ha dispensado al Generalísimo una despedida inigualable...

S. E. se dirigió por la nave mayor al presbiterio, postrándose ante la imagen de Santa María la Mayor...

Seguidamente visitó la Catedral, dirigiéndose primeramente al sepulcro del Cid recorriendo luego una

ATAQUE AEREO A BERLIN RECHAZADO. — 13 APARATOS INGLESEROS DERRIBADOS

Berlin. — La D.C.A. y la artillería de la Marina de guerra alemana contribuyeron con éxito a rechazar el ataque de la aviación inglesa de ayer...

Terminada la visita se dirigió al museo catedralicio. A la entrada del Caudillo en el templo repicaron todas las campanas...

El Caudillo salió de la catedral por el paseo inmediato al templo, donde una gran multitud hizo objeto al Caudillo de una gran manifestación de cariño...

Salida del Caudillo para San Sebastián. — ES DESPEDIDO CON GRANDES MUESTRAS DE CARINO

Burgos. — El Caudillo, acompañado de su señora esposa e hija, ha proseguido viaje...

La ciudad de Burgos ha dispensado al Generalísimo una despedida inigualable...

S. E. se dirigió por la nave mayor al presbiterio, postrándose ante la imagen de Santa María la Mayor...

Seguidamente visitó la Catedral, dirigiéndose primeramente al sepulcro del Cid recorriendo luego una

ATAQUE AEREO A BERLIN RECHAZADO. — 13 APARATOS INGLESEROS DERRIBADOS

Berlin. — La D.C.A. y la artillería de la Marina de guerra alemana contribuyeron con éxito a rechazar el ataque de la aviación inglesa de ayer...

Terminada la visita se dirigió al museo catedralicio. A la entrada del Caudillo en el templo repicaron todas las campanas...

El Caudillo salió de la catedral por el paseo inmediato al templo, donde una gran multitud hizo objeto al Caudillo de una gran manifestación de cariño...

Salida del Caudillo para San Sebastián. — ES DESPEDIDO CON GRANDES MUESTRAS DE CARINO

VIAJE COMENTADO

Berlin. — La nueva visita de Clodius a Turquía, al frente de una misión alemana solo obedece a motivos de política comercial...

ATAQUE EN LA REGION DEL CANAL DE SUEZ

Berlin. — Oficialmente se informa que ha sido atacado eficazmente el aeródromo británico de Abusueir, en la región del Canal de Suez...

COMUNICADO INGLES DE EL CAIRO

El Cairo. — Comunicado británico del Oriente Medio: La artillería enemiga ha mostrado alguna mayor actividad que en los días anteriores...

SERVICIO TELEGRAFICO DE LA AGENCIA IFE

La guerra contra Rusia

AMPLIACION DEL COMUNICADO ALEMANO

Berlin. — Como ampliación al comunicado del alto mando, se informa oficialmente: Los intentos efectuados por importantes fuerzas bolcheviques en diversos puntos del frente fueron rechazados con grandes pérdidas...

LOS FINLANDESES HAN AVANZADO 25 KMS. Y HAN CORTADO EL CANAL STALIN Y LA LINEA FERREA SAN PETERSBURGO-MURMANSK

Estocolmo. — Como ya se ha anunciado, las tropas finlandesas han reanudado su ofensiva al noroeste del Ladoga...

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

FIESTA NACIONAL EN EL BRASIL

Río Janeiro. — La fiesta nacional se ha celebrado con esplendor en todo el territorio de la República. El Presidente ha pronunciado con tal motivo un discurso.

EL MEDICO SION RIERA (Enfermedades del pecho) San Miguel, 236

Participa a sus clientes que hasta el mes de septiembre sólo visitará en Palma los miércoles y sábados. - Teléfono 40 de Alcudia.

PAGO BIEN objetos de oro y plata y papeletas de empeño. Vidriera, 17, entlo., de 10 a 1 y de 4 a 6.

SE VENDEN mesas operativas, objetos varios y muebles apropiados para despacho de médico. Informarán en esta Administración.

Teatro Principal A partir de hoy FLUIDO PROPIO Sesiones desde las 4'15 Sin interrupciones Hoy - Ultimo día

El Cardenal Richelieu y El Conde de Montecristo (En español)

MANANA 2 Rigurosos reestrenos 2 Exstasis Ingaz Paul Lucas - Linden Travers

Lluvia de millones María Denis - Tony D'Algy 2 Films exquisitos 2 Otro programa excepcional

INGLES Clases part. y colectivas por Srta. de Londres. Telf. 1044. Imprenta, 3 bis, pral. (San Nicolás).

TUBULAR Michelin en buen estado, compra. Informes: Ramón y Cajal, 30.

TRASPASO punto céntrico en la calle Sindicato por 16.000 ptas. Informes Anuncios Mallorca, Colón, 23.

El Ministro de Asuntos Exteriores al Embajador argentino en Londres

Madrid. — El Ministro de Asuntos Exteriores Sr. Serrano Suñer obsequió con una comida, en su residencia oficial, en la noche del domingo, al ilustre diplomático argentino Sr. Lebreton, Embajador de la República del Plata en Londres.

La cotización sindical de las empresas

Madrid. — Se ha publicado un decreto en el que se dan normas para la cotización sindical obligatoria de las empresas, la cual tendrá carácter obligatorio para todas las entidades productoras establecidas en España...

La cuestión del Irán

LOS RUSOS HAN CREADO SOVIETS EN EL IRAN

Angora. — Rumores procedentes de Teherán anuncian que delegados bolcheviques han creado soviets locales en la parte del Irán ocupada por las tropas rusas.

Las tropas rusas han creado soviets locales en la parte del Irán ocupada por las tropas rusas.

Nuevas reclamaciones anglo-soviéticas en Irán

Londres. — Los representantes de Inglaterra y la U.R.S.S. en Teherán han dirigido al gobierno iraní nuevas reclamaciones acerca de alemanes y otras personas "sospechosas" que aun se encuentran en el país...

Se ignora si las protestas han sido formuladas verbalmente o por escrito y se cree que han revestido carácter extraordinariamente enérgico.

Los intentos efectuados por importantes fuerzas bolcheviques en diversos puntos del frente fueron rechazados con grandes pérdidas...

Los finlandeses han avanzado 25 kms. y han cortado el canal Stalin y la línea férrea San Petersburgo-Murmansk

Estocolmo. — Como ya se ha anunciado, las tropas finlandesas han reanudado su ofensiva al noroeste del Ladoga...

Noticias del Extranjero

FIESTA NACIONAL EN EL BRASIL

Río Janeiro. — La fiesta nacional se ha celebrado con esplendor en todo el territorio de la República. El Presidente ha pronunciado con tal motivo un discurso.

EL MEDICO SION RIERA (Enfermedades del pecho) San Miguel, 236

Participa a sus clientes que hasta el mes de septiembre sólo visitará en Palma los miércoles y sábados. - Teléfono 40 de Alcudia.

PAGO BIEN objetos de oro y plata y papeletas de empeño. Vidriera, 17, entlo., de 10 a 1 y de 4 a 6.

SE VENDEN mesas operativas, objetos varios y muebles apropiados para despacho de médico. Informarán en esta Administración.

OROFIL

Lave con SAPOSOL

VENDA VD. SUS JOYAS, objetos de oro y de plata, y se beneficiará en la Fábrica de Platería calle Blanquerna, n.º 16 entrada carretera de Sóller

NUEVO ENGRASE Garage Gomila VIA ROMA 86

SERVICIO DE ENORME EXITO

ENFERMEDADES DE LA FIEBRE Tratamiento médico del Antrax, Sífilis y Blemorragia

SEBASTIAN SOLEA Consulta de 10 a 1 y de 6 a 8 tarde Económica de 10 a 11 noche San Miguel, n.º 79-1-A

ORO Y PLATA Compro objetos. Pago todo su valor. San Miguel, 72, entlo.

El cerco de San Petersburgo

ES TOMADA LA CIUDAD DE SCHLUSSEBURGO, CON LO QUE QUEDA CERRADO EL CERCO DE SAN PETERSBURGO POR LAS FUERZAS GERMANO-FINLANDESAS

Berlin. — Comunicado especial del Cuartel General del Führer, 8 de septiembre de 1941.

El Alto mando de las fuerzas armadas alemanas, comunica lo siguiente: Divisiones rápidas alemanas, eficazmente secundadas por máquinas de aviones de bombardeo alcanzaron el río Neva al este de San Petersburgo en un ancho frente...

El domingo a las 9 de la mañana partieron de la Plaza de España, ante la entrada de la Exposición de Montjuich, las 92 corredoras que debían disputar la segunda etapa de esta gran ronda.

Durante el recorrido de Barcelona a Villafranca, pocas cosas destacables pueden acusarse, a no ser la lluvia constante que cayó, la que convirtió en verdadero diluvio el llegar los ruterios al Velódromo de Villafranca, donde se registró un disputadísimo sprint en el cual los mallorquines supieron demostrar su indiscutible clase.

La clasificación de la etapa fue como sigue: Flaquer; 1 h. 41 m. 43 s., Martín Canals, Garcías y Olmos.

Continuación de un pelotón de 32 corredores, entre ellos Ribas y Gayá, con el mismo tiempo.

43 Salom; 1 h. 42 m. 25 s.

Flaquer fué el vencedor en la segunda etapa

El domingo a las 9 de la mañana partieron de la Plaza de España, ante la entrada de la Exposición de Montjuich, las 92 corredoras que debían disputar la segunda etapa de esta gran ronda.

Durante el recorrido de Barcelona a Villafranca, pocas cosas destacables pueden acusarse, a no ser la lluvia constante que cayó, la que convirtió en verdadero diluvio el llegar los ruterios al Velódromo de Villafranca, donde se registró un disputadísimo sprint en el cual los mallorquines supieron demostrar su indiscutible clase.

La clasificación de la etapa fue como sigue: Flaquer; 1 h. 41 m. 43 s., Martín Canals, Garcías y Olmos.

Continuación de un pelotón de 32 corredores, entre ellos Ribas y Gayá, con el mismo tiempo.

43 Salom; 1 h. 42 m. 25 s.

Flaquer fué el vencedor en la segunda etapa

El domingo a las 9 de la mañana partieron de la Plaza de España, ante la entrada de la Exposición de Montjuich, las 92 corredoras que debían disputar la segunda etapa de esta gran ronda.

Durante el recorrido de Barcelona a Villafranca, pocas cosas destacables pueden acusarse, a no ser la lluvia constante que cayó, la que convirtió en verdadero diluvio el llegar los ruterios al Velódromo de Villafranca, donde se registró un disputadísimo sprint en el cual los mallorquines supieron demostrar su indiscutible clase.

La clasificación de la etapa fue como sigue: Flaquer; 1 h. 41 m. 43 s., Martín Canals, Garcías y Olmos.

Continuación de un pelotón de 32 corredores, entre ellos Ribas y Gayá, con el mismo tiempo.

43 Salom; 1 h. 42 m. 25 s.

Flaquer fué el vencedor en la segunda etapa

El domingo a las 9 de la mañana partieron de la Plaza de España, ante la entrada de la Exposición de Montjuich, las 92 corredoras que debían disputar la segunda etapa de esta gran ronda.

Durante el recorrido de Barcelona a Villafranca, pocas cosas destacables pueden acusarse, a no ser la lluvia constante que cayó, la que convirtió en verdadero diluvio el llegar los ruterios al Velódromo de Villafranca, donde se registró un disputadísimo sprint en el cual los mallorquines supieron demostrar su indiscutible clase.

La clasificación de la etapa fue como sigue: Flaquer; 1 h. 41 m. 43 s., Martín Canals, Garcías y Olmos.

Continuación de un pelotón de 32 corredores, entre ellos Ribas y Gayá, con el mismo tiempo.

43 Salom; 1 h. 42 m. 25 s.

Flaquer fué el vencedor en la segunda etapa

El domingo a las 9 de la mañana partieron de la Plaza de España, ante la entrada de la Exposición de Montjuich, las 92 corredoras que debían disputar la segunda etapa de esta gran ronda.

Durante el recorrido de Barcelona a Villafranca, pocas cosas destacables pueden acusarse, a no ser la lluvia constante que cayó, la que convirtió en verdadero diluvio el llegar los ruterios al Velódromo de Villafranca, donde se registró un disputadísimo sprint en el cual los mallorquines supieron demostrar su indiscutible clase.

La clasificación de la etapa fue como sigue: Flaquer; 1 h. 41 m. 43 s., Martín Canals, Garcías y Olmos.

Continuación de un pelotón de 32 corredores, entre ellos Ribas y Gayá, con el mismo tiempo.

43 Salom; 1 h. 42 m. 25 s.

OSBORNE LOS INIMITABLES POLVOS HIGIENICOS CALBER Noche Cubana en VIRGINIA Orquesta "De Lete" Dr. Francisco Medina Martí ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

LIRICO = Hoy martes, VIVIR PARA GOZAR La gran creación de KATHERINE HEPBURN y GARY GRANT